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& Living

ZAHRADNÍ STŮL STRIB A ŽIDLE ARENDAL
Luxusní stůl z odolného artwoodu, který nevyžaduje údržbu, s hliníkovým rámem v ručně tkaném, odolném petanu 
Ø120 x V73 cm. Pohodlné stohovací židle z oceli a petanu se stolem skvěle ladí. Stůl 6499,- 5000,- Židle 1499,- 1200,- 

STŮL

5000.-

Sleva  
až

1499.-

ŽIDLE

1200.-

Nabídka platí od 7. do 20. 5. 2015 a nebo do vyprodání zásob v uvedeném období. JYSK.cz

POLSTR BAVNEBJERG
Bavlněný/polyesterový potah, 
38x38x8 cm 99,-

50.-

Sleva
49.-

500.-

Sleva
199.-

PŘIKRÝVKA FONGEN
S náplní ze silikonizovaných  
polyesterových dutých vláken.  
Potah ze 100% bavlny. Praní na 40°C. 
135x200 cm 699,-

BASIC
NEJLEPŠÍ

CENY
CHLADIVÁ

400.-

Sleva
299.-

KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE SUNDS
S polstrovaným sedadlem koženého 
vzhledu a opěradlem s výpletem.  
S plynovým pístem. 2499,-

1300.-

Sleva
1199.-

SLEVA 20-40 % 
OD 7. DO 10. 5. 2015 

DNY ZAHRADNÍHO NÁBYTKU 
DNY

ZAHRADNÍHO
NÁBYTKU

Více informací na str. 2 a 3 
Sleva se nevztahuje na výrobky Price Star a nábytek z plastu 

Platí pouze v květnu
NABÍDKA MĚSÍCE

STOHOVACÍ ŽIDLE LEKNES
Z oceli a textilu, v různých barvách, 
stohovací. 699,-

S374603

3766526

4812800

4001850 3620058

3716900
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ZAHRADNÍ STŮL SANDVIKA A KŘESLO BORK
Luxusní stůl, Š82 x D140 x V73 cm, z oceli a odolného artwoodu,  
který nevyžaduje údržbu. Stylová a pohodlná stohovací křesla z 
oceli a odolného petanu.
Stůl 4499,- 3000,- Křeslo 1999,- 1500,- 

Nevyžaduje údržbu

STŮL

3000.-

Sleva  
až

1499.-

ZAHRADNÍ STŮL TEGLUM A ŽIDLE GUDHJEM
Luxusní balkónový stolek, Š85 x D85 x V73 cm, s ocelovým rámem, z 
odolného petanu. Keramická deska svým vzhledem připomíná hnědý 
mramor. Stylové pohodlné stohovací židle z oceli a petanu.
Stůl 3999,- 3200,- Židle 1499,- 1000,- 

STŮL

3200.-

Sleva  
až

799.-
ŽIDLE

1000.-

ZAHRADNÍ STŮL A ŽIDLE LARVIK
Stůl s konstrukcí v kombinaci oceli a hliníku, Š90 x D150 x V74 cm.  
Stohovací židle s hliníkovou konstrukcí a ocelovým výpletem.  
Se 4vrstvým nátěrem proti rzi. Područky a horní okraj opěradla z tvrdého 
dřeva. Dřevo s certifikátem FSC.  Stůl 4699,- 3700,- Židle 1799,- 1400,- 

Stůl LARVIK, Š88×D88×V74 cm 3499,- 2800,-

STŮL

3700.-

Sleva  
až

999.-

ŽIDLE

1400.-

Zakoupením výrobků z certi�kovaného dřeva FSC® podporujete enviromentálně vhodné, sociálně přínosné a ekonomicky 
životaschopné obhospodařování lesů. Většina dřevěného zahradního nábytku v JYSKu má certi�kát FSC®. Hledejte výrobky s 
označením FSC®.

SLEVA 20-40 %DNY
ZAHRADNÍHO

NÁBYTKU

PIKNIKOVÁ ŽIDLE SKJERPE
Skládací židle s ocelovou kontrukcí a potahem ze 
směsového materiálu. 399,-

KŘESLO THORSMINDE
Lehké křeslo z hliníku a s možností 5 nastavení. 799,-

LEHÁTKO LYNGDAL
Ocelová konstrukce a odolný výplet, 
Š69×D202×V51 cm. 2299,-

315.-

Sleva
84.-

625.-

Sleva
174.-

1850.-

Sleva
449.-

ZAHRADNÍ STŮL HAMAR A ŽIDLE MORA
Kvalitní stůl z olejovaného tvrdého dřeva, Š78 x D150 x V75 cm. Skládací židle s 
opěrkami z tvrdého dřeva a odolného výpletu. Dřevo s certifikátem FSC.
Stůl 2699,- 2100,- Židle 1499,- 900,- 

STŮL

2100.-

Sleva
599.-ŽIDLE

900.-

NA VÍC NEŽ 125 VÝROBKŮ

UDĚLEJTE SI POHODLÍ A UŽIJTE SI LÉTO S JYSKem

S376562

3745126 S376812

S375981

3759803

3727500 3726164 3764342

S375984

3747000



3

KŘESLO

1500.-

DNY ZAHRADNÍHO NÁBYTKU

ZAHRADNÍ STOLEK, KŘESLO A PODNOŽKA SKIVE
Sestava z hliníku, oceli a ručně pleteného, počasí odolného petanu. Stůl s 
vrchem z tvrzeného skla, Š48 x D48 x V40 cm. Podnožky a stylová 
polohovací křesla s nastavitelným opěradlem. Vč. polstrů na podnožky.
Stolek 1999,- 1200,- Křeslo 3499,- 2750,- Podnožka 1999,- 1600,-

ZAHRADNÍ HOUPAČKA STRANDBY
Pohodlná 2-místná houpačka s odolným sedadlem a 
opěradlem ze síťoviny, Š164 x V154 x H120 cm 2699,-

BOX NA POLSTRY SALTUM
Z oceli a ručně pleteného, odolného petanu.  
S kolečky a praktickými madly a snadno 
použitelným hydraulickým víkem.  
Š133 x V64 x H54 cm 3499,-

BISTRO SET THY/VISBY
Stolek z odolného artwoodu, který nevyžaduje 
údržbu, s hliníkovým rámem a z ručně 
pleteného a odolného petanu,  
Š60 x D60 x V72 cm. Stohovací židle z oceli a 
petanu. Stolek 2999,- 2200,- Židle 749,- 600,- 

ŽIDLE

600.-

225.-

Sleva
74.-

2150.-

Sleva
549.-

2800.-

Sleva
699.-

STOLEK

2200.-

Sleva 
az

799.-

O
dborníci od roku 1979

JY
SK Zahradní nábytekKAŽDÝ ROK PRODÁME 25 MIL. VÝROBKŮ

ZAHRADNÍ STŮL HAMAR A ŽIDLE MORA
Kvalitní stůl z olejovaného tvrdého dřeva, Š78 x D150 x V75 cm. Skládací židle s 
opěrkami z tvrdého dřeva a odolného výpletu. Dřevo s certifikátem FSC.
Stůl 2699,- 2100,- Židle 1499,- 900,- 

STOLEK

1200.-

Sleva  
až

799.-

KŘESLO

2750.-

PODNOŽKA

1600.-

3
ROKY

ZÁRUKA

SESTAVA SEDAČEK EBELTOFT
Stůl Š59 x D92 x V43 cm s 2-místnou pohovkou a 2 pohodlnými 
křesly z UV odolného plastu. Včetně polstrů. 6999,-

Včetně polstrů

POHOVKA + STOLEK + 2 KŘESLA

5600.-

Sleva
1399.-

OD 7. DO 10. 5. 2015
SLEVA SE NEVZTAHUJE NA VÝROBKY PRICE STAR A NÁBYTEK Z PLASTU 

SLUNEČNÍK HAKKADAL
S nastavitelnou výškou. 
Ø180 x V120/180 cm 299,-

3737226

S3709783746001

3765100 3750101

S371037

3710326

3710327

3763426

3775200



4 NEPROPÁSNĚTE SKVĚLÉ NABÍDKY PRO VAŠI ZAHRADU 

TRAMPOLÍNA STOJ
Kvalitní trampolína s galvanizovanou ocelovou konstrukcí, voděodolnou skákací plochou 
a odolnou pěnovou podložkou. Vč. bezpečnostní sítě V192 cm s polstrovanými tyčemi. 
Max. nosnost 120 kg. Pro venkovní a domácí použití. Ø305 cm 4999,-

Žebřík STOJ, 37x96 cm 499,-

TRAMPOLÍNA + SÍŤ

4000.-

Sleva
999.-

DĚTSKÉ HRAČKY
1) TUNDRALO, bublifuk, 5,5 x 11 cm 20,-
2) TRIPPS, sada barevných kříd, 15ks/bal. 79,- 40,-
3) ELLEKRAGE, rybářská síť s teleskopem 99,- 75,-
4) TALTRAST, 2 pálky, 1 měkký a 1 tvrdý míček 169,- 125,- 

2) 40,- 3) 75,-

4) 125,-

1) 20,-

CENY OD

20.-

Sleva  
až

44.-

CHLADICÍ TAŠKA JORDGUBBAR
K dostání v modré, černé a limetkové barvě. Objem 4 l, Š22 x D16 x V24 cm 99,-

Taška 13 l + chladicí obal 
na lahev 299,- 200,-
Košík, 20 l 299,- 250,-
Taška, 40 l 449,- 300,-
Chladicí element, 400g, 
2ks/bal. 39,- 30,-

60.-

Sleva
39.-

KARIMATKA DE LUXE
Polyetylenová pěna,  
Š55 x D190 x V1,2 cm  249,-

200.-

Sleva
49.-

NAFUKOVACÍ MATRACE VELOUR
Velmi kvalitní nafukovací matrace. 100% vinyl, 
povrch z měkkého veluru.
Š76 x D191 x V22 cm 349,- 275,-
Š137 x D191 x V22 cm 599,- 450,-
Š152 x D203 x V22 cm 649,- 525,-
Š183 x D203 x V22 cm 799,- 600,- 

CENY OD

275.-

Sleva  
až

199.-

SPACÍ PYTEL AURSKOG
Ve tvaru mumie s oboustranným zipem,  
polyesterovou podšívkou a potahem. Celková 
hmotnost 1200 g. Komfortní teplota +8°C až +22°C; 
extrémní teploty 0°C. Praní na 30°C. 75x220 cm. 499,-

450.-

Sleva
49.-

STAN NORDMARKA
Pro 4 osoby, s potahem z polyesteru s přelepeným 
švy, prodyšnou vnitřní vrstvou a laminátovou 
konstrukcí. Rozměry postaveného stanu: 
Š240 x D310 x V130 cm 1899,-

1600.-

Sleva
299.-

4702602

6430200 1942810 6430100

6430300

4710900

4730200

4733600

4713000

4720400
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PARTY STAN HORTEN
Kvalitní přístřešek z hliníkových a ocelových tyčí. 
Voděodolná polyesterová plachta, boční strany 
lze dokoupit zvlášť. Š300 x D300 x V265 cm 2299,-

Boční stěna HORTEN 349,- 275,-

2000.-

Sleva
299.-

KVĚTINÁČ STORLOM
Ze dřeva, Ø27 x V27 cm 399,-

200.-

1/2  
cena

Prohlédněte 
si nový katalog 

zahradního 
nábytku na 

www.JYSK.cz/gf15

SKLÁDACÍ ŽIDLE HALDBAKKEN
Z oceli a polyesteru s držákem na skleničku. 
Včetně úložné tašky. 

225.-
POLSTRY K ZAHRADNÍMU NÁBYTKU
Bavlněný/polyesterový potah.  
Na polohovací křeslo, 50x116x6 cm 549,-

DAMBJERG MYREKNOLD

Sleva
199.-

VOLNÝ VÝBĚR

350.-

SOLÁRNÍ LAMPY
1) HEGRE, z nerez oceli, Ø8 x V36 cm 199,-
2) MUSVIT, z nerez oceli, Ø17 x V50 cm 199,- 

VOLNÝ VÝBĚR

150.-

Sleva
49.-

ZAHRADNÍ STŮL MOLDE A ŽIDLE ABILDRO
Praktický stůl s odnímatelnými nohami, Š90 x D137 x V73 cm 
a stohovacími židlemi s UV odolného plastu.
Stůl 999,- 900,- Židle 599,- 500,- 

STŮL

900.-

Sleva
99.-

ŽIDLE

500.-

3
ROKY

ZÁRUKA

Sleva
1499.-

6000.-
ZAHRADNÍ STAN SVALBARD
Kvalitní stan s nepromokavou PE střechou a stěnami a 
pozinkovanými tyčemi. Vstupy na obou koncích.  
Včetně snímatelných stran. Š400 x D600 x V270 cm*
- Voděodolné podlepené švy
- 38 mm tyčí, 1,0 mm pozinkovaná ocel
- Celková hmotnost 60 kg 7499,-

*Z
b
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ob
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d
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u 
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st
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d
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.

Kvalita, které můžete věř
it

JY
SK

 Zahradní nábytek

KAŽDÝ 

ROK PRODÁME 

25 MIL. VÝROBKŮ

3772831

4870201 6480201

3761301

3951900
6410001

3767726
S370136

3763700
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JÍDELNÍ STŮL LUNDBY A ŽIDLE BORUP
Luxusní stůl, Š90 x D180 x V75 cm*, v šedohnědé barvě z pevného a lakovaného akáciového dřeva a akáciové 
dýhy. Židle s nohami z olejovaného masivního jasanu. Polstrované sedadlo a opěradlo s odolným potahem 
semišového vzhledu. Stůl* 8999,- 6500,- Židle 1999,- 1400,- 

úrok

STŮL

6500.-

Sleva  
až

2499.-
ŽIDLE

1400.-

PŘÍBORNÍK LUNDBY
Š170 x V85 x H44 cm* 
9999,- 8000,- 

PŘÍBORNÍK ERRINDLEV
Z masivní lakované borovice. 2 dveře a 4 zásuvky. 
Š119 x V81 x H37 cm 3299,-

2600.-

Sleva
699.-

BAROVÁ STOLIČKA HORSLUNDE
Otočná barová židle s chromovanou konstrukcí a 
polstrovaným sedadlem s koženkovým potahem. 
S plynovým pístem a podnožkou. 1999,-

1400.-

Sleva
599.-

1400.-
JÍDELNÍ SESTAVA VEJSTRUP
Stůl a 2 židle s kovovou konstrukcí, deska 
stolu v barvě buku. Rozměry stolní desky 
Š55 x D100 cm, výška 80 cm. 

VITRÍNA ESKILDSTRUP
Se čtyřmi policemi, prosklenými dvířky a 
zásuvkou. Z lakované masivní borovice, 
Š85 x V189 x H35 cm 3699,-

3000.-

Sleva
699.-

KAŽDÝ SI ZASLOUŽÍ SKVĚLOU NABÍDKU 

JÍDELNÍ STŮL FREDERICIA A ŽIDLE BROVST
Kvalitní pevný stůl z masivního dřeva, Š90 x D178 x V79 cm, a židle s polstrovaným 
sedadlem a opěradlem s koženkovým potahem a dřevěnými nohami.
Stůl 6999,- 5000,- Židle 1699,- 1100,- 

Přídavná deska FREDERICIA, 90x40 cm 799,- 700,-

STŮL

5000.-

Sleva  
až

1999.-
ŽIDLE

1100.-

S365678 3648453

3650006

3645623 3699600 3654246

3659556

S3648133648441
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POHOVKA HOLSTEBRO
Praktická 3 místná pohovka, kterou lze lehce rozložit na 
pohodlné lůžko. Černé sedáky vzhledem připomínající 
kůži jsou z pěny, která drží tvar. Po rozložení 108x180 cm. 
Š181 x V81 x H91 cm* 3499,-

Rozkládací

3000.-

Sleva
499.-

800.-

V cihlové barvě +100,-

KŘESLO TUNE
Křeslo s rámem z čistě lakovaného březového 
dřeva a odolným potahem. Š67 x V92 x H68 cm 

*Z
b

ož
í n

a 
ob

je
d

ná
vk

u 
- m

ož
no

st
 p

oz
d

ěj
ší

ho
 d
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án

í v
yh

ra
ze

na
. 

Sleva 
až

399.-

VOLNÝ VÝBĚR

1300.-KONFERENČNÍ STOLEK
1) �NYBORG, z tvrzeného skla, nohy z hnědé umělé 

dýhy a MDF, Š60 x D110 x V45 cm 1499,- 
2) �HJERM, dekorační dýha v barvě olše,  

Š60 x D120 x V58 cm 1699,-  

VOLNÝ VÝBĚR

2200.-

Sleva  
až

499.-

TELEVIZNÍ STOLEK
1) �HASLE, umělá dýha a MDF v barvě dubu,  

Š140 x V48 x H39 cm 2699,- 
2) �GESTEN, umělá dýha v krémové a ořechové 

barvě, Š160 x V40 x H34 cm 2499,- 

VYROBENO 
V DÁNSKU

TABURET BORRE
Polyester, Š40 x V40 x H40 cm 399,-

NYNÍ

375.-

3601201

3638000

3638013

3640018

3609301

3640049
3672171

3613704

3613705 3613706



8 JYSK - KVALITA ZA MÉNĚ PENĚZ 

POSTELOVÝ RÁM 
140x200 CM

2500.-
POSTEL VALSTED
Moderní postel s kovovou konstrukcí ve stříbrné barvě, 
s matrací BASIC S15 a rošty BASIC A5.
Postel, 140x200 cm ..................................2999,- 2500,-
Laťkový rošt BASIC A5, 2ksx70x200 cm................ 598,-
Pružinová matrace BASIC S15, 140x200 cm ............. 3699,- 

Kompletní postel 90x200 cm* 4500,-
Kompletní postel 160x200 cm 5200,-

Sleva
799.-

NOČNÍ STOLEK 
VALSTED
Š50 x V60 x H35 cm 
799,- 500,- 

2400.-

ČESKÝ
VÝROBEK

POHOVKA FALLING
Kvalitní čalouněné lůžko české výroby s pěnovou 
vložkou a potahem z mikrovlákna. S praktickým 
úložným prostorem. 78x198 cm 

BOTNÍK MALT
Olejované masivní dřevo, 
Š69 x V40 x H26 cm 699,-

400.-

Sleva
299.-

ŠATNÍ SKŘÍŇ DAMHUS
Kovová konstrukce a potah s potiskem. S 1 policí 
a 1 tyčí na ramínka. Š60 x V150 x H46 cm 449,-

Skříň, 100x174 cm 
549,- 400,-
Botník, Š70xD34xV90 cm 
799,- 325,-
Skříň, 150x174 cm 
849,- 450,-

ZRCADLO RUDE
S rámem z masivního 
dřeva ve zlaté nebo stříbrné barvě.
Š70 x V90 cm 1499,- 750,-
Š72 x V162 cm 2499,- 1400,- 

CENY OD

750.-

1/2  
cena

225.-

1/2  
cena

PSACÍ STŮL MORUD
Se třemi zásuvkami. V kombinaci 
masivního borového dřeva a melaminu, 
Š120 x V72 x H57 cm 2299,-

VYROBENO 
V DÁNSKU

1750.-

Sleva
549.-

KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE SKODSBORG
Pohodlné kancelářské křeslo s polstrovaným 
sedadlem a opěradlem koženého vzhledu a 
chromovanou základnou. S plynovým pístem. 2999,-

2000.-

Sleva
999.-

ŠATNÍ SKŘÍŇ  
VINDERUP
Z umělé dýhy v barvě buku, 
Š150 x V200 x H58 cm 6499,-

2-dveřová, bílá, Š147×V200×H60 cm* 
4999,- 3750,-
3-dveřová, bílá, Š150×V200×H58 cm* 
5999,- 4750,-
4-dveřová, bílá, Š200 x V200 x H60 cm* 
7999,- 6250,-
4-dveřová, buk, 
Š200 x V200 x H60 cm* 
8499,- 6500,-

5000.-

Sleva
1499.-3696573

3629905

36299013649700

38050603805150

36987373609653

3614674

3105536

S310557
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SLEVA 25-50 %
NA VŠECHNY** VÁZY A UMĚLÉ KVĚTINY

CENY OD

25.-

KENNI
Š7 x D7 x V11 cm 49,- 25,- 

BORIS
V78 cm 109,- 80,- 

MANDRUP
V32 cm 149,- 100,- 

SIMEN
300 g 199,- 125,- 

SIGURD
Ø20 x V12 cm 
169,- 85,- 

FOTORÁMEČKY
1) ARE, Š10 x V15 cm 69,- 35,-
2) ARN, Š10 x V15 cm 69,- 35,-
3) PAI, Š10 x V15 cm 269,- 135,- 

V nabídce další rozměry

CENY OD

35.-

1/2  
cena

1) 35,-

2) 35,-

3) 135,-

SLEVA 20-50 %
NA VŠECHNA** RAMÍNKA

CENY OD

45.-

HAUKUR
3 ks/bal., 
Š17 x D24 cm 
89,- 45,- 

RASMUSSEN
10 ks/bal., 
D43 x V21 cm 89,- 50,- 

HEKTOR
10 ks/bal., 
D45 x V24 cm 
179,- 125,- 

BJARKE
D41 x V63 cm 
199,- 160,- 

VOLNÝ VÝBĚR

70.-
STĚRKA A ODSTRAŇOVAČ ŽMOLKŮ
1) �POUL, s houbou a teleskopickou tyčí,  

max. D72 cm 99,-
2) HEINE, elektrický, Š6 x D8 x V10 cm 109,- 

Sleva  
až

39.-

125.-
NÁSTĚNNÉ HODINY SIGVART
23x23 cm 229,-

Sleva
104.-

NYNÍ

1199.-
SUŠÁK NA PRÁDLO LEIFHEIT
Kov/plast, Š55 x D102 x V107 cm 

*Z
b
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DEN
MATEK

Š14xD24xV8 cm 20,-
Š20xD30xV11 cm 30,-
Š24xD34xV15 cm 40,-

STOHOVATELNÝ KOŠÍK ALVIN
Polypropylen, Š10 x D20 x V5 cm 

10.-

1)

2)

BILKE
V15 cm 129,- 75,- 

1989000

1917500

3979200

3940000

3979102

3982900

4905800

3916802

1983200

3978301

3915102

4903001

3981300

19783001940200

4903200

3965001

1982900
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PRUŽINOVÁ  
MATRACE PLUS S50
Kvalitní oboustranná pružinová matrace s jádrem  
z taštičkových pružin, 229 ks/m², rozděleným do pěti zón komfortu a  
krytým vrstvou kokosového vlákna. Obě užitkové plochy matrace jsou kryté 
polyuretanovou pěnou se zvýšenou elasticitou. Odolný potah ze směsi 
polyesteru a polypropylenu. 80x200 cm 5999,-

85x195/90x200 cm 6999,- 3500,-
120x200 cm* 7999,- 5000,-
140x200 cm* 8499,- 5500,-
160x200 cm* 8999,- 6000,-
180x200 cm* 9999,- 7000,-

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

15
LET

ZÁRUKA

Kokosové vlákno

VRCHNÍ MATRACE GOLD T70
Luxusní, 8 cm vysoká antialergická vrchní matrace s jádrem z paměťové pěny. 
Elastický potah s nechemickou úpravou proti roztočům lze prát. 80x200 cm 5999,-

85x195/90x200 cm 6999,- 3500,-
140x200 cm* 7999,- 5500,-
160x200 cm* 8999,- 6000,-
180x200 cm* 9999,- 7000,-

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

Paměťová pěna

3000.-

80x200 cm

1/2  
cena

PRUŽINOVÁ  
MATRACE GOLD S25
Oboustranná matrace s dvěma úrovněmi pevnosti a 
mini-taštičkovými pružinami. Výplň z polyuretanové pěny. 
Omyvatelný potah s hustým prošíváním. 80x200 cm 9999,-

85x195/90x200 cm 10999,- 6500,-
140x200 cm* 13499,- 11000,-
160x200 cm* 14999,- 12000,-

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

7 zón komfortu

CHRÁNIČ MATRACE PLUS T20
Chránič, který je možno vyvářet. Jemná bavlna s 
polyestervým prošíváním. S gumičkami v rozích. 
80x200 cm 999,-

90x200 cm 1099,- 450,-
140x200 cm 1349,- 700,-
160x200 cm 1499,- 800,-
180x200 cm 1699,- 900,-

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

400.-

Sleva
599.-

CHRÁNIČ MATRACE PLUS T45
S prošívanou paměťovou 
pěnou. 80x200 cm 1699,-

90x200 cm 1899,- 950,-
140x200 cm 2199,- 1500,-
160x200 cm 2499,- 1700,-
180x200 cm 2799,- 1900,-

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

850.-

1/2  
cena

PLACEHOLDER - MATTRESSES
Matrace pro každého - sleva až 50 % 

ZÁRUKA AŽ 25 LET 
NA MATRACE V JYSKU!

Více informací získáte u našich zaměstnanců 
nebo na JYSK.cz.

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

ZEPTEJTE SE NA RADU NAŠICH ODBORNĚ PROŠKOLENÝCH ZAMĚSTNANCŮ 

MATRACE PRO KAŽDÉHO

3000.-

80x200 cm

1/2  
cena

6000.-

Sleva
3999.-

80x200 cm

3313023

3414223

3334723

3401923 3406623
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SLEVA AŽ 50 % 

PĚNOVÁ MATRACE PLUS F95
17 cm vysoká kvalitní matrace s extra prodyšnou profilovanou stranou  
se 7 zónami komfortu, které poskytují jedinečnou, ergonomicky správnou 
podporu. Jádro ze 14 cm polyuretanové pěny a 1 cm prodyšné kokosové 
vrstvy. Omyvatelný pružný potah s hustým prošíváním. 80x200 cm 5999,-

85x195/90x200 cm 6999,- 3500,-
140x200 cm* 7999,- 5500,-
160x200 cm* 8999,- 6000,-

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

úrok

Kokosové vlákno

3000.-

80x200 cm

1/2  
cena

SKLÁDACÍ MATRACE PLUS F15
Praktická kvalitní matrace, vysoká 12,5 cm s potahem, který je možné 
prát, a s jádrem z polyuretanové pěny. Pokud se složí, je ji možné použít 
i jako křeslo. 60x186 cm 1399,-

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

1100.-

Sleva
299.-

PĚNOVÁ MATRACE PLUS F40
16 cm vysoká a z jedné strany profilovaná sendvičová matrace s jádrem 
z polyuretanové pěny. Profilování zajišťuje lepší cirkulaci vzduchu. 
Potah ze směsi bavlny, polypropylenu a polyesteru. 80x200 cm 3499,-

85x195 cm 3799,- 1900,-
90x200 cm 3799,- 1800,-
140x200 cm* 4699,- 3200,-

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

1750.-

1/2  
cena

PĚNOVÁ MATRACE GOLD F30
18 cm vysoká matrace. Jádro tvoří 14 cm silná vrstva polyuretanové 
pěny. Z jedné strany je jádro obložené 4cm vrstvou paměťové pěny. 
Potah ze směsi bavlny a polyesteru lze prát. 80x200 cm* 7499,-

85x195/90x200 cm 7999,- 4000,-
140x200 cm* 9999,- 6750,-
160x200 cm* 11999,- 7500,-

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

PAMĚŤOVÁ PĚN
A

3750.-

1/2  
cena

PĚNOVÁ MATRACE GOLD F110
24 cm vysoká matrace s jádrem z 3 cm paměťové pěny, 17 cm studené 
pěny a 2 cm Visco gelové paměťové pěny. Potah s Visco gelovou 
paměťovou pěnou. Prodyšný pás na straně. 80x200 cm* 12999,-

85x195*/90x200 cm 13999,- 7000,-
140x200 cm* 17499,- 12000,-
160x200 cm* 18999,- 13000,-

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

PAMĚŤOVÁ PĚN
A

6500.-

1/2  
cena
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3333723

3330900 3206623

3314823 3228423
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POLŠTÁŘ Z PAMĚŤOVÉ PĚNY PRICE STAR
Polštář z paměťové pěny, která uvolňuje 
tlakům. Potah z polyesteru lze prát na 30°C. 
30x47x7 cm 

300.-
PŘIKRÝVKA BROMMA
Měkký potah z polyesterového mikrovlákna. 
Náplň ze silikonizovaných polyesterových 
vláken, hmotnost 800 g. Praní na 40°C. 
135x200 cm  499,-

350.-

Sleva
149.-

CHLADIVÁ

PAMĚŤOVÁ PĚN
A

POLŠTÁŘ Z PAMĚŤOVÉ PĚNY SKARNES
Antialergický polštář ze vzdušné paměťové pěny. 
Antibakteriální potah z 55% polyesteru/45% 
bambusu, praní na 40°C. 30x50x8 cm 999,-

500.-

1/2 
cena

PŘIKRÝVKA ULVIK
S náplní ze silikonizovaných 
polyesterových vláken o hmotnosti 950 g. 
S jemným potahem ze 100% mikrovlákna. 
Praní na 40°C. 135x200 cm 899,-

550.-

Sleva
349.-

TEPLÁ

POLŠTÁŘ
70x80 599,- 350,-

POLŠTÁŘ Z PAMĚŤOVÉ PĚNY STORSLETT
Luxusní antialergický polštář s paměťovou pěnou. 
Potah 67% polyester/33% chladící etylen, lze prát na 
40°C. 40x60x11/9 cm 2699,-

1350.-

1/2 
cena

PŘIKRÝVKA MICRO LUX
S potahem z polyesterového mikrovlákna s 
výtažky z aloe vera, které mu dodávají 
mimořádnou měkkost. Jemná a lehká náplň ze 
silikonizovaných dutých vláken. Praní na 40°C. 
135x200 cm 2499,-

1250.-

1/2 
cena

EXTRA
TEPLÁ

POLŠTÁŘ
70x80 cm 1399,- 800,-

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

Pokud požadujete jen 
to nejlepší z nejkvalit-
nějších materiálů a za 

dostupnou cenu, 
vyberte si výrobek s 

označením GOLD 

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Pokud požadujete větší 
výběr a dobrou kvalitu 

za rozumnou cenu, 
vyberte si výrobek s 

označením PLUS 

BASIC
NEJLEPŠÍ

CENY

Pokud požadujete 
dobrý výrobek za 

nízkou cenu, vyberte si 
výrobek s označením 

BASIC 

ZÁRUKA AŽ 10 LET NA PŘIKRÝVKY 

4212600 4143550

4307000 4134650

4309300

4108950
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DEN
MATEK

POLŠTÁŘ GALDEBERGET
Kvalitní péřový polštář s náplní 350 g kachního 
prachového peří a jemných pírek. Bavlněný potah s 
lemováním v modré barvě. 40x40 cm 499,-

50x70 cm 999,- 650,-
70x80 cm 1299,- 800,-

325.-

Sleva
174.-

PŘIKRÝVKA CLAUDIUS GREENFIRST
Luxusní antialergická přikrývka s náplní  
z 90% evropského husího prachového peří o 
celkové hmotnosti 800 g. Jemný potah ze  
100% bavlněného batistu, který byl ošetřen 
nechemickou úpravou, která zamezuje množení 
roztočů. Komorová konstrukce zajišťuje výbornou 
izolaci bez vzniku chladných míst. Praní na 60°C. 
135x200 cm 7999,-

POLŠTÁŘ
70x80 cm 3499,- 2000,-

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

10
LET

ZÁRUKA
EXTRA
TEPLÁ

4250.-

Sleva
3749.-

135x200 cm

POVLAK NA POLŠTÁŘ
100% kvalitní bavlna, 40x40 cm 69,-

PLUS 45.-

Sleva
24.-

POVLEČENÍ KRONBORG GOLD
Jemná, vysoce kvalitní 100% bavlna. 
140x200+70x90 cm 799,-

140×220+70×90 929,- 725,-
200×220+2ks 70×90 1449,- 1150,-

VOLNÝ VÝBĚR

500.-

Sleva
299.-Bavlna

LOTUS INDIA
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POVLEČENÍ NIGHT DREAMS
140x200+70x90 cm 

Mikrovlákno Flanel

140x220+70x90 cm 399,- 300,- (ZENNA)
200x220+2ks 70x90 779,- 575,- (SALOMA)

CENY OD

275.-

Sleva  
až

104.-

KLASICKÉ PROSTĚRADLO
100% kvalitní bavlna, 
140x250 cm 249,-

PLUS

200.-

Sleva
49.-

220x250 cm 499,- 400,-

CENY OD

250.-

ELSBETH 449,- 250,- BONNI 449,- 300,- HARPER 549,- 425,- NELL 849,- 450,-

SLEVA 20-40 %
NA VŠECHNA** SATÉNOVÁ POVLEČENÍ

ZENNA  
349,- 275,-

SALOMA  
429,- 325,-40x40 cm

1310870 1311070 1281970 1259570

4311570

4026050

1877300

1407000

1407006

1135670 1167170

1277370 1285170



14 NEPOUŽITÝ VÝROBEK VÁM NA ZÁKLADĚ ÚČTENKY RÁDI VYMĚNÍME

Oživte svůj domov  
barvami z JYSKu 

PLÉDY
Polyester. 130 x 170 cm 
(GULLRIS) / 140 x 200 cm 
(KORNBLOMST) 699,-

GULLRIS

VOLNÝ VÝBĚR

500.-

Sleva
199.-

KORNBLOMST

OZDOBNÝ POVLAK 
NA POLŠTÁŘ
Polyester, 40 x 40 cm 

ANTEN 119,- 

VOLNÝ VÝBĚR

70.-

Sleva  
až

49.-

HALLON 99,-

175.-

220x220 cm 250,-

PŘEHOZ NA POSTEL 
PRICE STAR
Přehoz na postel ze  
100% bavlny s žakárovým 
vzorem, 160x220 cm 

KOBERCE
Ze 100% bavlny, 70x140 cm   

KRIMLIND 349,-

VOLNÝ VÝBĚR

150.-

Sleva  
až

199.-

STILKEG 249,- 

VOSKOVANÉ UBRUSY
PVC, šířka 140 cm 199,-

ORMTUNGA

VOLNÝ VÝBĚR

100.-

1/2  
cena

GROBLAD

100.-
PROSTÍRÁNÍ SIVBLOM
Z bambusu,  
30x45 cm 4 ks v balení. 

CENY OD

65.-
HASSELURT
40 x 40 x 8 cm 129,- 65,- 

GJELDKARVE
43 x 44 x 3 cm 129,- 75,- 

TULPAN  
4 ks/bal., 35 x 40 cm 
129,- 100,-

KORNVALMUE
40 x 40 x 5 cm 199,- 150,- 

BERGFRUE
40 x 40 x 5 cm 
199,- 150,- 

KRATTFIOL
42x42x8 cm 349,- 275,- 

SLEVA 20-50 %
NA VŠECHNY** SEDÁKY

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘE
1) �ENGBLOMME, 100% bavlna, 40 x 40 cm 129,- 85,-
2) �KORNBLOMST, polyesterové  

mikrovlákno, 40 x 40 cm 199,- 150,-
3) �KORNVALMUE, bavlna, 45 x 45 cm 199,- 150,-
4) �KRATTFIOL, viskóza/len, 45 x 45 cm 299,- 225,- 

1) 85,-

CENY OD

85.-

Sleva  
až

74.-

2) 150,-

3) 150,-

4) 225,-

4879607 4857813 4860629

6802300 4896726

6810542

1705700

5601600

5661127 5878400

5881000

4631400

4838907

4884678
4500400

4604518
4604527

4845100

4890827

6802000

6810100
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www.JYSK.czúrok

Na splátky s 0% úrokem
Nakupujte na splátky bez navýšení a nebo  
na nízké splátky až 45 měsíců.
• Přímá platba 0 – 70% z ceny zboží
•  Možnost splatit úvěr do 4 měsíců bez úroků (při splnění podmínek spo-

lečnosti Essox s.r.o.) a nebo splácet s nízkými splátkami až 45 měsíců
• Půjčíme Vám od 3 000 až do 60 000 Kč 
Zprostředkovatel vykonává zprostředkovatelskou činnost pouze pro společnost Essox 
s.r.o., poskytovatele finančních služeb.

Potřebujete poradit? 
Volejte 848 260 270 

GARANCE CENY
Pokud jste v JYSKu zakoupili zboží, 

které později uvidíte v prodejně JYSKu 
nebo v našem aktuálním letáku za nižší 
cenu, za vzniklý cenový rozdíl si u nás 

můžete vybrat další zboží. Garance ceny 
platí 14 dní po koupi zboží a nevztahuje 

se na vystavené kusy a na výprodej 
vánočního a zahradního sortimentu.

Společnost JYSK

ZÁVĚSY
1) LUPIN, polyester, hedvábný vzhled, s poutky, 
kanálkem a páskou, Š140 x V245 cm  2) TRUMMEN, 
polyester, s očky a úchyty, Š140 x V175 cm 

280x245 cm 549,- 400,- (LUPIN)
140x245 cm 899,- 450,- (TRUMMEN)

1) 225,-

CENY OD

225.-
CENY OD

31.-

Sleva  
až

349.-

2) 350,-

ROLETA MORS
Polyester. S řetízkem. Možnost 
nastavení šířky. Š60 x D170 cm 399,-

80x170 cm 399,- 325,-
90x210 cm 749,- 500,-
100x170 cm 599,- 450,-
120x170 cm 699,- 525,-
140x170 cm 799,- 650,-

300.-

Sleva
99.- LAMELOVÉ 

ŽALUZIE HITRA
Kompletní kvalitní 
set vodorovné tyče a  
žaluzií. Možnost 
nastavení výšky a 
šířky. 12 lamel,  
Š100 x V250 cm 499,-

Š150xV250 cm,  
18 lamel 749,- 600,-
Š200xV250 cm,  
25 lamel 999,- 800,-
Š250xV250 cm,  
31 lamel 1299,- 1000,-

400.-

Sleva
99.-

SPRCHOVÝ ZÁVĚS
Polyester, 150x200 cm 299,-

VARA, doplňky ke sprchovým závěsům od 49,-

RAKSTA

VOLNÝ VÝBĚR

250.-

Sleva
49.-

NYLAND

150.-

70x140 cm 499,- 300,-

RUČNÍK MALUNG
97% bavlna, 3% polyester. Měkký, silný a 
vysoce savý. 480 g/m². 50x90 cm 249,-

GOLD

Sleva
99.-

ZÁCLONY
1) OMBO, polyester/polyamid, s poutky a 
kanálkem, v různých barvách, Š145 x V245 cm 
169,- 100,-  2) HOLDEN, polyester/nylon,  
s poutky a kanálkem, v různých barvách,  
Š145 x V245 cm 349,- 250,- 

280x245 cm 649,- 500,- (HOLDEN)

1) 100,-

CENY OD

100.-

Sleva  
až

99.-CENY OD

75.-
DELARY
50 x 70 cm 129,- 75,- 

UPPSALA
50 x 70 cm 
199,- 100,- 

PERSBERG
Ø60 cm 
269,- 200,- 

REFTELE
50 x 80 cm 
349,- 250,- 

MANTORP
60 x 85 cm 
549,- 350,- 

SELJA
60 x 85 cm 599,- 400,- 

SLEVA 20-50 %
NA VŠECHNY** PŘEDLOŽKY DO KOUPELNY

SLEVA 20 %
NA VŠECHNY DOPLŇKY K ZÁCLONÁM

2) 250,-

4604518

2515500 2524697 2504400

2503299

2502600

2502095

5070102

2122402

2731600 2732300

5220900

5401800

5500409

5072825 5005721

5056366
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PĚNOVÁ MATRACE TROPICO 100
Kvalitní, 16 cm vysoká matrace s jádrem z 
polyuretanové pěny. Součástí střední části matrace 
je slabá vrstva kokosového vlákna, která poskytuje 
dodatečnou podporu. Pružný potah s lehkým 
prošíváním lze prát. 80x200 cm 4499,-

85x195*/90x200 cm 4699,- 2250,-
120x200 cm* 5499,- 3600,-
140x200 cm* 5999,- 3800,-
160x200 cm* 6499,- 4000,-

ČESKÝ
VÝROBEK

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Kokosové vlákno

CENY OD

35.-
ENTITA
Ø20 x 27 cm 
49,- 35,- 

BRUDEAND
Ø11 x 14,5 cm 
199,- 120,- 

BREDPANDE
17,5 x 17,5 x 45 cm 
499,- 350,- 

SEDACÍ SOUPRAVA HEJLS
Rozkládací pohovka a křesla s pěnovým  
polstrováním a potahem z mikrovlákna v kombinaci béžové a cihlové barvy. Rozměry pohovky:  
Š194xV80xH100 cm, plocha po rozložení 120x194 cm Pohovka 4999,- 3500,- Křeslo 2299,- 1700,- 

POHOVKA

3500.-

Sleva  
až

1499.-
KŘESLO

1700.-

PANTOFLE GORDES
V černé, bílé nebo fialové 
barvě. Velikosti 36-41. 129,-

POLŠTÁŘ BALLFIBRE
S náplní ze silikonizovaných kuličkových vláken Airella, 
hmotnost 550 g. Povlak z 65% polyester/35% bavlna. 
Praní na 60°C. 50x70 cm 399,-

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

SUPER
CENA

150.-

Sleva
249.-

FLEECOVÝ  
PLÉD KROKUS
Polyester,  
140x200 cm 499,- 200.-

Sleva
299.-

SLEVA 20-40 % 
NA VŠECHNY** LUCERNY

SUMMEN
Ø10 x 15 cm 
79,- 60,- 
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65.-

1/2  
cena

2000.-

Sleva
2499.-

80x200 cm

4505276

4505264

4505207

4307704

1981200

36110103693707

39974003996900

3953900 1972000

3335323


